
   فيزيك 

xصورت به SIزمان متحركي در  ـ معادله مكان -1 t t  2
7   نشان داده است؟ يدرست بهاست. كدام گزينه مسير حركت را  12

1(   2(  3(  4(  

  هاي زير درست است؟ يك از گزينه كدام - 2

  جهت با تغييرات سرعت است. ) شتاب متوسط هم1

  دهد. ) با تغيير جهت متحرك الزاماً بردار مكان متحرك نيز تغيير جهت مي2

  كرده است. حركت x) اگر سرعت متوسط متحرك مثبت باشد، متحرك همواره در جهت مثبت محور 3

  ) اگر سرعت متوسط صفر شود حتماً تندي متوسط هم صفر است.4

جايي و مسافت طـي شـده    مطابق شكل است. در چه بازه زماني اندازه جابهكند،  كه بر روي خط راست حركت ميـ زمان متحركي  نمودار مكان - 3
  ؟نيستتوسط متحرك يكسان 

1(t t1 3   

2(t t2 4   

3(t t2 3   

4(t t1 2   

mمتحركي روي خط راست نيمه اول مسير را با سرعت ثابت - 4

s
mهاي با سرعت ،مانده مسير را در همان جهت در دو بازه زماني برابر و باقي 30

s
5 

mو

s
  كند. تندي متوسط در كل مسير چند متر بر ثانيه است؟ طي مي 15

1 (5/12  2 (25  3 (15  4 (20  

Aدر مسير مستقيم با سرعت ثابت Bو  Aدو متحرك  - 5

km
v

h
 Bو 90

km
v

h
 كنند. اگر فاصله  خلاف جهت هم و به سمت هم حركت مي 54

  رسد؟ متر مي 40متحرك به  2براي دومين بار فاصله از شروع حركت، متر باشد، حداكثر چند ثانيه بعد  200 در ابتدا تحركدو م

1 (4  2 (5  3 (6  4 (5/3  

  ثانيه چهارم كدام است؟ 2دهد. مسافت طي شده در  كند را نشان مي شكل مقابل نمودار مكان ـ زمان متحركي كه بر روي خط راست حركت مي - 6

  

1(  18  

2 (9  

3 (2  

4 (4  

  

tكند مطابق شكل زير است. اگر متحرك در لحظه حركت مي xـ زمان متحركي كه روي محور نمودار سرعت   - 7 ο در مكانx m باشد، پس  2
  كند؟ از چند ثانيه دوباره از اين نقطه عبور مي

1 (15  

2 (12  

3 (18  

4 (21 

 

  



 m5اول مسير حركت به مدت زمان طـي  m4كند. نسبت زمان طي ركي از حال سكون با شتاب ثابت روي خط راست شروع به حركت ميمتح - 8

  كدام است؟ ،بعدي حركت

1(
2

5
     2(

5

2
   3 (2  4(

1

2
   

mكند مطابق شكل است. اگر سرعت اوليه متحرك ـ زمان متحركي كه بر روي خط راست حركت مينمودار شتاب   - 9
v

s
 50ο  باشد، چند ثانيه

  از حركت متحرك كندشونده است؟

1 (7  

2 (8  

3 (4  

4 (9  

xصورت به SIكت است در ـ زمان متحركي كه روي خط راست در حال حرمعادله مكان   -10 t t  2
4 5 است. سرعت متوسط در دو ثانيه سوم  1

tچند برابر سرعت در لحظه s   است؟ 10

1(
15

7
   2(

7

15
   3(

35

11
   4(

11

35
   

mموتورسواري روي يك خط راست با سرعت - 11

s
mمتري خود، با شتاب ثابت 165در حال حركت است. موتورسوار با ديدن مانعي در فاصله  30

s2
ترمز  3

tباشد، t2كندشونده بوده و زماني كه حركت موتور t1ايستد. اگر زمان واكنش راننده كند و درست جلوي مانع مي مي

t

2

1

  كدام است؟ 

1 (10  2 (5  3 (20  4 (15  

tهاي كند و در زمان اتومبيلي با شتاب ثابت روي خط راست حركت مي -12 s tو 2 s tو 5 s گذرد. سرعت  مي Cو  Bو  Aترتيب از نقاط  به 8
  چند متر بر ثانيه است؟ Cاتومبيل هنگام عبور از نقطه 

1 (5/6  

2 (18  

3 (5/8  

4 (14 

 

 

  

  كدام نمودار مربوط به متحركي است كه در بازه زماني داده شده، حركت آن پيوسته تندشونده است؟ -13

1(

v

t t
t

  2(

v

t t
t

  3(

v

t

t
t

  4( 

v

t t
t

  

mدهد. اندازه شتاب متحرك چند دار مكان ـ زمان متحركي را در حركت با شتاب ثابت بر روي خط راست نشان مينمو زيرشكل  -14

s2
  است؟ 

  

  

1 (75/2  

2 (3  

3 (5/2  

4 (2  

  

  



mبا شتاب ثابت درحركت است و در مبدأ زمـان، بـا سـرعت    xمتحركي روي محور  - 15
v

s
 xكـان از م 3 m گـذرد. اگـر متحـرك در     مـي  4

tلحظه s tدر بيشترين فاصله خود از مبدأ باشد، در لحظه xدر جهت مثبت محور  4    در چند متري مبدأ خواهد بود؟ 8

1 (6  2 (4  3 (8  4 (12  

شوند. اگر نمودار سرعت ـ زمـان حركـت ايـن دو گلولـه       ثانيه در شرايط خلأ از بالاي ساختماني بلند رها مي tبا اختلاف زماني  Bو  Aدو گلوله  -16

mچند ثانيه است؟ tمطابق شكل مقابل باشد، 
(g )

s


2
10   

  

1 (4  

2 (3  

3 (1  

4 (2  

  

چهار ثانيه دوم حركت چنـد برابـر تنـدي متوسـط      دركت گلوله شود. تندي متوسط حر اي از بالاي ساختماني بلند در شرايط خلأ رها مي گلوله -17

mحركت گلوله در سه ثانيه سوم حركت است؟
(g )

s


2
10   

1(
4

3
   2(

3

4
   3(

4

5
   4(

5

4
   

متـر برسـد،    5/0كند. اگر در اين برخورد حداقل ضخامت بالش بـه   متر سقوط آزاد مي 1متري زمين روي بالشي به ضخامت  8 از ارتفاع شخصي - 18
  است؟ (اين شتاب را ثابت فرض كنيد و مقاومت هوا ناچيز است.) gاندازه شتاب شخص بعد از رسيدن به بالش تا انتهاي مسير رو به پائين چند 

1 (12  2 (14  3 (7  4 (16  

ثانيه  5/0ثانيه آخر چند برابر مسافت طي شده در  5/0شود. مسافت طي شده در  متري سطح زمين رها مي 125اي در شرايط خلأ از ارتفاع  گلوله -19

mاول حركت است؟
(g )

s


2
10   

1 (19  2 (21  3 (17  4 (18  

hرسد. اين گلوله چنـد ثانيـه پـس از رهـا شـدن بـه ارتفـاع        به سطح زمين مي s8شود و پس از رها مي hاي در شرايط خلأ از ارتفاع  گلوله - 20

2
 

mرسد؟ مي
(g )

s


2
10   

1(4 2   2 (4  3(5 2   4 (5  

  است؟ نادرستكوپل ومهاي زير در مورد تر يك از گزينه كدام -21

  هاي آن بستگي دارد. ) گستره دماسنجي يك ترموكوپل به جنس سيم1

  جنس هستند. غير هم ،مرجع) دو سيم در نقطه اتصال 2

  كار برود. تواند در مدارهاي الكترونيكي به دهد و مي را خيلي سريع نشان مي ) مزيت ترموكوپل در اين است كه دماي جسم موردنظر3

  جي ترموكوپل ارتفاع مايع است.) كميت دماسن4

نمودار دما بر حسب درجه سلسيوس، برحسب ارتفاع ستون جيوه به صورت مقابل است. اگر اين دماسنج را در بخار آب جـوش در فشـار يـك     - 22
  متر خواهد بود؟ ند ميليچاتمسفر قرار دهيم، ارتفاع ستون جيوه در آن 

  

1 (85  

2 (70  

3 (80  

4 (90  

  

  است. اين اختلاف دما چند درجه فارنهايت است؟ K45لاف بيشترين و كمترين دماي هوا طي يك سال به اندازهدر اهواز، اخت - 23

1 (113  2 (81  3 (354  4(192   



كنـد؟ (ضـريب انبسـاط     چگونه تغييـر مـي   Bو  Aدهيم. فاصله نقاط  مي افزايش C30مطابق شكل مقابل، دماي صفحه توپر فلزي را به اندازه - 24
Kسطحي فلز

  5 1
4   ).است 10

1(/ mm0   افزايش 06

2(/ mm0   كاهش 06

3(/ mm0   افزايش 12

4(/ mm0   كاهش 12

C1اي كه گنجايش آن در دماي ظرفي شيشه - 25  به اندازه يك ليتر است، به اندازهcm
3

از مايعي پر شده است. دماي ظـرف و مـايع را بـه     600
نظـر   نريزد؟ (از تبخير سطحي مايع صرف نه سلسيوس باشد تا مايع از ظرف بيروچند درج بريم، حداكثر درجه سلسيوس بالا مي اندازه

kشود , k ,3 1 4 1
ــه مايع     شيش  

2
2 10 10

3

        (   

1 (200  2 (600  3 (550  4 (400 

  

  كند؟ ر دما چگونه تغيير ميبرسد. چگالي آن در اين تغيي K275كنيم تا به دماي را سرد مي K288مقداري آب با دماي - 26

  يابد. ي) افزايش م2    يابد. ) كاهش مي1

  يابد. ) ابتدا افزايش و سپس كاهش مي4  يابد. بتدا كاهش و سپس افزايش مي) ا3

گرماي داده شـده صـرف ذوب يـخ     از درجه سلسيوس شود. چند درصد 80دهيم تا تبديل به آب  به مقداري يخ صفر درجه سلسيوس، گرما مي - 27

Fست؟شده ا

J J
(L , C / )

g g C
 

336آب 4 2   

1 (50  2 (75  3 (80  4 (40  

Bايم. اگر ي يكساني دادههاي مساوي، مقدار گرما به جرم Aو  Bبه دو جسم  - 28 Ac c     باشد، نمودار تغييرات دما برحسب گرمـاي مبادلـه شـده
  كدام است؟

1 (  2 (  3 (  4 (    

29 - m گرم از مايعي با دمايC80 را داخلm3 گرم آب با دمايC10 ريزيم. دماي تعادل ميC20 شود. گرماي ويژه مايع چند برابر گرمـاي   مي

  ويژه آب است؟

1 (3  2(
1

3
   3 (2  4(

1

2
   

  كدام گزينه درست است؟ -30

  دهد. ) كم شدن فشار در سطح مايع آهنگ تبخير سطحي را كاهش مي1

  برد. ) افزودن نمك به آب خالص، دماي نقطه جوش آب را بالا مي2

  ) فرايندهاي چگالش و ذوب، گرماگير هستند.3

  يابد. ) با افزايش فشار، دماي نقطه ذوب يخ افزايش مي4

برابر آهن باشد، دماي محل اتصال دو ميله چند درجه  2اند. اگر رسانندگي گرمايي مس  زير دو ميله با سطح مقطع يكسان به هم متصل در شكل -31

  سلسيوس است؟

1 (50  

2 (55  

3 (65  

4 (70 



ن را در ظرف محتوي مخلـوط آب و يـخ و طـرف    آ، يك طرف cm8و قطر cm30گيري رسانندگي گرمايي يك ميله فلزي به طول براي اندازه - 32

  است؟ SIيخ ذوب شود، رسانندگي گرمايي ميله چند واحد  g400دقيقه 7دهيم. اگر در مدت  قرار مي C100ديگر آن را در بخار آب

F

J
(L , )

kg
 336000 3;   

1 (100  2 (800  3 (400  4 (200  

  شود؟ رسانيم، فشار گاز چند برابر مي مي C627به C27زمان دماي آن را از كنيم و هم حجم گاز كاملي را نصف مي -33

1(
3

2
   2(

2

3
   3 (6  4(

1

6
  

وجود دارد. فشار مخلـوط ايـن دو گـاز چنـد      C127در دماي  گاز كامل نيتروژن g42گاز كامل هيدروژن و g8ليتر 28درون ظرفي به حجم  - 34

Nاتمسفر است؟ H

J g g
( atm pa , R , M , M )

mol K mol mol
  


5

2 2
1 10 8 14 2;   

1 (16  2 (2  3 (4  4 (8  

  شود؟ اتمسفر برسانيم، چگالي گاز چند برابر مي 3و فشار آن را به  C60اتمسفر است. اگر دماي گاز را به 1و فشار آن  C30دماي گازي -35

 شود. ميبرابر  3) 4  شود. برابر مي 3) كمتر از 3  شود. برابر مي 3) بيش از 2  كند. ) تغييري نمي1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


